€e 2014

DIAGNOSTICEJOSAIS DARBS DABASZINIBAS Vards
6. KLASEI Uzvards
2014
SKOLENA DARBA LAPA Klase
1. variants Skola

1. uzdevums (10 punkti). pizpilda
Izvélies pareizo atbildi un apvelc tas burtu ar apliti! skolotajs:
1.1. Skoléni véleéjas noskaidrot, vai klingerites labak aug saulaina vieta vai éna.
Kads eksperiments javeic, lai to noskaidrotu?

A jalaista retak vai biezak

B jaaudze dazadas vietas

C jaaudzeé dazadu $kirnu klingerites

D jaizmanto dazadas augsnes "
1.2. Seklu digSanai nepiecieSams udens un atbilstoSa temperatura. Kas vel
nepiecieSams séklu digSanai?

A gaisma

B augsne

C oglskaba gaze 12

D skabeklis

=1= = 1= — = <y x = A Saules
1.3.Attela paradita Meness fazuveidosanas () i
sh@ma. Attéla mérogs nav ievérots. o o <Jaisma
Novérotajs atrodas uz Zemes, kad Zeme -
novérojams jaunmeéness. Kura pozicija B c
(A, B, C vai D) atrodas Méness? O L N —
-—
D
[ ) [ ) )
") - | 13
-—

1.4. Kura meérierice jaizmanto, lai izmeéritu atmosféeras spiedienu?

A barometrs

B dinamometrs

C meércilindrs

D termometrs 14
1.5. Attéla redzami divi trauki. Pirmaja (Jgens
trauka ir ielieti 150 mililitri Gdens, bet otrais 150 m|
trauks ir tukss.
Kas notiks ar adens tilpumu, ja visu udeni
no pirma trauka parlies otraja trauka?

A samazinasies

B palielinasies

C nemainisies 15
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Diagnosticgjo$ais darbs dabaszinibas 6. klasei Skoléna darba lapa 1. variants 2014

1.6. Eksperimenta laika uz galda izlija nezinams Skidrums. Kas jadara vispirms,
lai to drosi savaktu?

A janoskalo ar tdeni

B janoslauka galds

C jauzvelk laboratorijas cimdi

D jauzliek aizsargbrilles

1.7. Daba notiek nepartraukta vielu
apmaina. Kura atbildé vielas dotas
atbilstosi attela redzamajiem procesiem?

1. viela 2. viela

skabeklis oglskaba gaze

oglskaba gaze skabeklis Dzivnieki

skabeklis skabeklis

OO m >

oglskaba gaze oglskaba gaze > viala

1.8. Latvija atrodas uz Zemes zieme|u puslodé. Kurs no apgalvojumiem izskaidro,
kapéec pie mums notiek dienas un nakts maina?

A Zeme grieZas ap savu asi

B Saule griezas ap savu asi

C Zemes ass ir slipa

D Zeme rinko ap Sauli

posms attéla apziméts ar burtu Y?

1.9. Attela redzams vaboles dzives cikls. Kurs dzives cikla / A
A pieaudzis kukainis \

B olina '

0
C kapurs pon
D kdnina \ Y
2850} ) 002

1.10. Attelaredzamas Cetras elektriskas kédes. Vadi razoti no dazadiem materialiem.

plastmasa sudrabs gumija

&'i f"T DG

N

Kuras divas elektriskajas kédés spuldzes kvelos?
AKunlL
BLunM
CKunM
DKunN

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

1.10.

Kopa par
1. uzd.:
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2014 3

2. uzdevums (5 punkti).
leraksti jédzienu (vienu vardu) tam paredzétaja vieta!
2.1. ledomatu Iiniju, kur debesis it ka saskaras ar zemi, sauc par

2.1.

2.2. Baktériju iedarbiba notiek lapu un koksnes parvértiba, ko sauc par

2.2.

23

2.3. Ja vienu kermeni velk gar otru, tad pretéji kustibas virzienam uz kermeni darbojas —

spéks.
2.4. Ja kadu cietu vielu sajauc ar Gdeni un maisijums ir dzidrs, tas ir

24.

2.5.

2.5. lerice, ar kuru var saskatit augu sunas uzbavi, ir

3. uzdevums (1 punkts).
Cetri skoléni atrada dikT dazus kurkulus.

Piezvanisim uz
muzeju un
noskaidrosim sugu!

Kada varzu
suga izaugs no
Siem
kurkuliem?

Es domaju, ka tie ir
purva varzu
kurkuli.

Andris

Katrs skoléns izteica savas domas. Kurs skoléns izteica pienémumu (hipotézi)?

Kopa par
2. uzd.:

VISC

Valnu iela 2, Riga, LV-1050



Diagnosticgjosais darbs dabaszinibas 6. klasei Skoléna darba lapa 1. variants 2014 4

4. uzdevums (3 punkti).
Dazadas situacijas ir mérita ddens temperatira. Apliko termometru radijumus!

100 — 100 — 100 — 100 —
0= 20 = 90 = 90 =
80 = 80 = 80 = 80 =
0= 70-= 0= 0=
60 = 60 = 60 = 60 =
50 = 50 = 50 = 50 =
40 = 0= 40 = 0=
30 = 30 = 30 = 30 =
20 = 20 = 20 = 20 =
10—= 0= 10—= 0=
0= = = 0=
10= 0= 10 = 10 =
20 = 20 = 20 = 20 =
UC f=— DC: UC p— OC p—
41
A B C D

4.1. Termometra C radijums liecina, ka Gdens no Skidruma var k|at par cietu vielu. Ka | 42
sauc $o parvertibu?

43

: e e Kopa par
Uzraksti, kura termometra radijumi atbilst aprakstitajai situacijai! 4. uzd.:
4.2. Udens varas. _
4.3. Trauka ar varoSu udeni iemet dazus ledus gabalinus un péc 10 minGtém nolasa
radijumus.
5. uzdevums (1 punkts).
Elektriskais slegums sastav no divam spuldzém, viena slédza un vienas baterijas. Kad
ieslédz slédzi, abas spuldzes kvélo.
Uzzimé sléguma shému! Izmanto dotos apziméjumus!

1

................................................................................................................................................................................................ 5.

VISC Valnu iela 2, Riga, LV-1050



Diagnosticéjosais darbs dabaszinibas 6. klasei
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1. variants

2014

6. uzdevums (2 punkti).
Attéla redzama aluminija dzérienu bundza pirms un péc saspieSanas.

6.1. Kas liecina, ka ir notikusi fizikala parvértiba?

pirms

6.2. Izlietotas aluminija bundzas tiek parstradatas, lai sarazotu jaunas. Uzraksti vienu
iemeslu, kapéc atkartota parstrade pozitivi ietekmé vidi!

6.1.

6.2.

Kopa par
6. uzd.:

7. uzdevums (1 punkts).
Tabula redzama laikapstaklu prognoze piecam dienam.

19. oktobris | 20. oktobris | 21. oktobris | 22. oktobris | 23. oktobris
Diennakts maksimala 6 7 8 12 14
temperatira, °C
Diennakts minimala 3 2 3 10 10
temperatira, °C
Véja atrums, m/s 8 5 7 5 5

Pabeidz attélot grafika maksimalas temperatiras prognozi piecam dienam!

4
| O
g
13
T
L ©
o
— £
[
—
—
)
0 -
19.10 - 20.10 - 21.10 - 22.10 - 23.10 -Datums —
I T Y Y Y T Y T B
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Diagnosticgjo$ais darbs dabaszinibas 6. klasei Skoléna darba lapa 1. variants 2014 6
8. uzdevums (3 punkti).
Uldis veica eksperimentu, ripinot ratinus pa slipu virsmu. Attéla redzama eksperimenta
norise.
8.1. Kads bija pétamais jautajums? 81,
8.2.
8.2. Kas Uldim jadara, lai eksperimenta rezultati bGtu ticami? 63
Kopa par
8. uzd.:
8.3. Kadas mérierices nepiecieSamas ratinu kustibas atruma noteikSanai? —_
9. uzdevums (1 punkts).
Augu augliem ir dazadi pielagojumi, lai izplatitos. Attéla redzams klavas auglis.
9.
Uzraksti, ka visticamak notiks klavas séklu izplatiSanas!
10. uzdevums (2 punkti).
Janis veica eksperimentu: zemé iedzina mietinu un mérija énas garumu vienas dienas
laika. legutos datus vins attéloja grafiski.
* wll " wll
E £ S E
= 2 2 2
® © © ©
(@] o (@] (@]
w (%3] w w
© © © @©
c c c c
1 o {b] o {4} o 1 o
laiks laiks laiks laiks 101
A B C D B
10.2.
10.1. Kura grafika ir attéloti eksperimenta rezultati? Kopa par
10. uzd.:

10.2. Kapéc mainas énas garums?

11. uzdevums (1 punkts).
Elektroenergijas ieguvei izmanto dabas resursus. Uzraksti vienu pieméru, ka tu taupi
elektroenergiju!

1.
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2014

DIAGNOSTICEJOSAIS DARBS
DABASZINIBAS
6. KLASEI
2014
DARBA VERTETAJA LAPA
1. variants
Uzdevuma Kriterijs Téma Punktu Standarta | lzzinas
numurs kopskaits prasiba limenis
1. 1.-10. Katrs pareizi atbildéts jautajums Organismi un 10 11.10. Il
vértéjams ar 1 punktu. dzivibas procesi 10.6.
1.1. Plano eksperimentu, lai parbauditu
augu pielagotibu dazadiem aug3anas
apstakliem.
1.2. Atpazist dzivibas uzturéSanas Organismi un 11.2. [
nosacijumus. dzivibas procesi
1.3. Nosaka Méness fazi attéla. Zeme un tas 11.35. Il
vieta Visuma
1.4. Plano eksperimentu, lai iegdtu Vielas un 10.6. Il
ticamus datus. materiali
1.5. Izprot tilpuma jédzienu. Vielas un 11.57. I
materiali
1.6. levéro droSibas noteikumus, Vide 12.1. Il
rikojoties ar nezinamiem Skidrumiem.
1.7. Izprot dzivnieku dzivibas Organismi un 11.2. Il
uzturé8anas nosacijumu saistibu ar dzivibas procesi 11.5.
augu dzivibas procesiem.
1.8. Izprot dienas un nakts miju. Zeme un tas 11.32. Il
vieta Visuma
1.9. Izprot kukainu attistibu. Organismi un 11.15. I
dzivibas procesi
1.10. Novérté materialu izmantoSanas Fizikalie procesi 11.93. Il
iespéjas elektriskas stravas vadiSanai. 11.72.
2. 2.1. Zina, kas ir horizonts — 1 punkts. Zeme un tas 5 11.29. I
vieta Visuma
2.2. Zina, kas ir tridéSana — 1 punkts. Vielas un 11.68. I
materiali
2.3. Zina par berzes spéku — 1 punkis. Fizikalie procesi 11.90. |
2.4. Zina, kas ir Skidums — 1 punkts. Vielas un 11.57. I
materiali
2.5. Zina, ka S0nas uzbavi var pétit ar Organismi un 10.9. [
mikroskopu — 1 punkits. dzivibas procesi
3. Atpazist pienémumu — 1 punkts. Organismi un 1 11.15. Il
dzivibas procesi 10.5.
4. 4.1. Zina temperatlru, kura ddens maina | Vielas un 3 11.66. I
agregatstavokli — 1 punkts. materiali
4.2. Zina udens varisanas temperattru — | Vielas un 11.62. I
1 punkts. materiali
4.3. Prognoze vielas 1paSibas mainas Vielas un 10.10. Il
temperatiras ietekmé — 1 punkts. materiali 11.66.
VISC Valnu iela 2, Riga, LV-1050



Diagnosticgjosais darbs dabaszinibas 6. klasei Darba vértétaja lapa 2014 2

5. Izmantojot simbolus, uzzimé sléguma Fizikalie procesi | 1 11.94. Il
shému — 1 punkts.

6. 6.1. Izprot, kas ir fizikala parvéertiba — Vielas un 2 11.70. Il
1 punkts. materiali
6.2. Izprot atkritumu parstrades pozitivo | Vide 12.4. Il
ietekmi uz vidi — 1 punkts.

7. Parveido tabulas datus grafika — Zeme 1 11.52. [l
1 punkts. 10.14.

8. 8.1. Formulé pétamo jautajumu — Fizikalie procesi | 3 10.5. [l
1 punkts.
8.2. Zina, ka ticamu datu ieguvei 10.3. Il
mérTjumus atkarto vairakas reizes —
1 punkts.
8.3. Izvélas atbilstoSas mérierices — 10.9. Il
1 punkts. 11.92.

9. Izprot séklas pielagotibu vairoSanas Organismi un 1 11.5. [
apstakliem — 1 punkts. dzivibas procesi 11.10.

10. 10.1. Izvérté informaciju, atpazist datu Zeme un tas 2 10.19. [l
attélojumu grafika — 1 punkts. vieta Visuma 11.32.
10.2. Skaidro likumsakaribu par Saules | Zeme un tas 10.17. [l
augstumu virs horizonta — 1 punkts. vieta Visuma 11.32.

1. Zina, ka tauprtt energiju — 1 punkts. Vide 1 12.6. [
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€e 2014

DIAGNOSTICEJOSAIS DARBS DABASZINIBAS Vards
6. KLASEI Uzvards
2014
SKOLENA DARBA LAPA Klase
2. variants Skola

1. uzdevums (10 punkti).
Izvélies pareizo atbildi un apvelc tas burtu ar apliti!

1.1. Skoléni véeléjas noskaidrot, vai samtenes labak aug saulaina vieta vai éna.
Kads eksperiments javeic, lai to noskaidrotu?

A jaizmanto dazadas augsnes

B jaaudze dazadu skirnu samtenes

C jalaista retak vai biezak

D jaaudze dazadas vietas

1.2. Séklu digSanai nepiecieSams udens un atbilstoSa temperatira. Kas vél
nepiecieSams séklu digSanai?

A gaisma
B augsne
C oglskaba gaze
D skabeklis
A Saules
1.3.Attela paradita Meness fazuveidosanas ) gaisma
shéma. Ziméjuma meérogs nav ievérots. ")) C)) -—
Novérotajs atrodas uz Zemes un redz Zeme -—
pilnméness fazi. Kura pozicija (A, B, C vai g c v
D) atrodas Méness? C)) ©O
-—
D
[ ) [ ) )
-—
) ..

1.4. Kura meérierice jaizmanto, lai izméritu tdens tilpumu?
A mércilindrs
B dinamometrs
C barometrs
D termometrs

1.5. Attéla redzami divi trauki. Pirmaja (Jgens
trauka ir ielieti 150 mililitri Gdens, bet otrais 150 m|
trauks ir tukss.
Kas mainas, ja visu tdeni no pirma trauka
parlej otraja trauka?

A Udens masa

B UGdens temperatira

C udens forma

D Gdens tilpums

Aizpilda
skolotajs:

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.
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Diagnosticgjo$ais darbs dabaszinibas 6. klasei Skoléna darba lapa 2. variants 2014

1.6. Jana klase grupas veica pétijumus par apkartéjas vides piesarnojumu. Kas
noteikti bus visu grupu pétijumos?

A fotografijas

B iedzivotaju aptaujas

C grafiskais attélojums

D secinajumi

1.7. Daba notiek nepartraukta vielu
apmaina. Kura atbildé vielas dotas
atbilstosi attela redzamajiem procesiem?

1. viela 2. viela

skabeklis oglskaba gaze

oglskaba gaze oglskaba gaze Dzivnieki

skabeklis skabeklis

OO m >

oglskaba gaze skabeklis > viel

1.8. Latvija atrodas uz Zemes zieme|u puslodé. Kurs no apgalvojumiem izskaidro,
kapéec pie mums notiek dienas un nakts maina?

A Zemes ass ir slipa

B Saule griezas ap savu asi

C Zeme griezas ap savu asi

D Zeme rinko ap Sauli

1.9. Attela redzams taurina dzives cikls.
Kurs dzives cikla posms attéla apzimets
ar ciparu 3?

A pieaudzis kukainis

B olina

C kapurs

D kdnina

1.10. Attela redzamas Cetras elektriskas kédes. Vadi razoti no dazadiem materialiem.
plastmasa sudrabs gumija

Kuras divas elektriskajas Igedes abas spuldzes nekvélos?
AKunlL
BLunN
CKunM
DKunN

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

1.10.

Kopa par
1. uzd.:

VISC Valnu iela 2, Riga, LV-1050



Diagnosticgjosais darbs dabaszinibas 6. klasei Skoléna darba lapa 2. variants 2014 3

2. uzdevums (5 punkti).
leraksti jédzienu (vienu vardu) tam paredzétaja vieta!

2.1. Ja vienu kermeni velk gar otru, tad pretéji kustibas virzienam darbojas 21
spéks. 22

2.2. Baktériju iedarbiba notiek lapu un koksnes parvértiba, ko sauc par I s —
2.3. ledomatu lniju, kur debesis it ka saskaras ar zemi, sauc par R 2 S
2.4.Jakaducietuvielusajaucartdeniunmaisijumsirdzidrs, tasir Ll 25
2.5. lerice, ar kuru var saskatit augu sunas uzbavi, ir Kopé par
2. uzd.:

3. uzdevums (1 punkts).
Cetri skoléni atrada dikT dazus kurkulus.

Piezvanisim uz
muzeju un
noskaidrosim sugu!

Kada varzu
suga izaugs no
Siem
kurkuliem?

Es domaju, ka tie ir
purva varzu
kurkuli.

Andris

Katrs skoléns izteica savas domas. Kurs skoléns izteica pienémumu (hipotézi)?

VISC Valnu iela 2, Riga, LV-1050
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4. uzdevums (3 punkti).
Dazadas situacijas ir mérita ddens temperatira. Apliko termometru radijumus!

100 — 100 — 100 — 100 —
20 = 20 = 920 = 90 =
80 = 80 = 80 = 80 =
70 = 70-= 0= 70 =
60 = 60 = 60 = 60 =
50 = 50 = 50 = 50 =
40 = 40 = 40 = 40 =
30 = 30 = 30 = 30 =
20 = 20 = 20 = 20 =
10 = 10 = 10 = 10 =

0= 0= 0= 0=
0= A0 = 0= 10 =
20 = 20 = 20 = 20 =
OC = OC = OC = OC =

A B C D M

4.1. Termometra C radijums liecina, ka Gdens no Skidruma var k|at par cietu vielu. Ka | 42
sauc $o parvertibu?

43

: e e Kopa par
Uzraksti, kura termometra radijumi atbilst aprakstitajai situacijai! 4. uzd.:
4.2. Udens varas. _
4.3. Trauka ar varoSu udeni iemet dazus ledus gabalinus un péc 10 minGtém nolasa
radijumus.
5. uzdevums (1 punkts).
Uzzimé elektriska sleguma shému, kas sastav no vienas spuldzes, viena slédza un
vienas baterijas ta, lai spuldze kvélotu tad, kad ieslédz slédzi!
Izmanto dotos apziméjumus!

+ I -

................................................................................................................................................................................................ 5.
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6. uzdevums (2 punkti).
Attéla redzama aluminija dzérienu bundza pirms un péc saspieSanas.

pirms

6.1. Kas liecina, ka ir notikusi fizikala parvertiba? 64
6.2. Izlietotas aluminija bundzas tiek parstradatas, lai sarazotu jaunas. Uzraksti vienu | %2—
iemeslu, kapéc atkartota parstrade pozitivi ietekmé vidi! fopa par
7. uzdevums (1 punkts).
Tabula redzama laikapstaklu prognoze piecam dienam.
19. oktobris | 20. oktobris | 21. oktobris | 22. oktobris | 23. oktobris
Diennakts maksimala 6 8 8 12 14
temperatira, °C
Diennakts minimala 3 2 3 10 10
temperatira, °C
Véja atrums, m/s 8 5 7 5 5
Pabeidz attélot grafika minimalas temperatiiras prognozi piecam dienam!
T A
o
g
E
[ O
— @
o
—E
(o0}
—
i
L1
() »-
19.10 - 20.10 - 21.10 - 22.10 - 23.10 -Datums —
I O
7.
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Diagnosticgjo$ais darbs dabaszinibas 6. klasei Skoléna darba lapa 2. variants 2014 6
8. uzdevums (3 punkti).
Uldis veica eksperimentu, ripinot ratinus pa slipu virsmu. Attéla redzama eksperimenta
norise.
8.1. Kads bija pétamais jautajums? o
8.2.
8.2. Kas Uldim jadara, lai eksperimenta rezultati bGtu ticami? 83
Kopa par
8. uzd.:
8.3. Kadas mérierices nepiecieSamas ratinu kustibas atruma noteikSanai?
9. uzdevums (1 punkts).
Augu augliem ir dazadi pielagojumi, lai izplatitos. Attéla redzams klavas auglis.
9.
Uzraksti, ka visticamak notiks klavas séklu izplatiSanas!
10. uzdevums (2 punkti).
Janis veica eksperimentu: zemé iedzina mietinu un mérija énas garumu vienas dienas
laika. legutos datus vins attéloja grafiski.
oA ” nh oA
= E £ E
S = 2 =
S S S S
[72] 92] 7] w
© (4] © [4v]
.5 '% - l% o |%
laiks laiks "~ laiks laiks 101___
A B C D 102,
10.1. Kura grafika ir attéloti eksperimenta rezultati? fgpﬁz‘;ar

10.2. Kapéc mainas énas garums?

11. uzdevums (1 punkts).
Elektroenergijas ieguvei izmanto dabas resursus. Uzraksti vienu pieméru, ka tu taupi
elektroenergiju!

1.
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€

2014

DIAGNOSTICEJOSAIS DARBS
DABASZINIBAS
6. KLASEI
2014
DARBA VERTETAJA LAPA
2. variants
Uzdevuma Kritérijs Téma Punktu Standarta Izzinas
numurs kopskaits prasiba limenis
1. 1.-10. Katrs pareizi atbildéts jautajums Organismi 10 11.10. Il
vértéjams ar 1 punktu. un dzivibas 10.6.
1.1. Plano eksperimentu, lai parbauditu procesi
augu pielagotibu dazadiem augsSanas
apstakliem.
1.2. Atpazist dzivibas uzturéSanas Organismi 11.2. I
nosacijumus. un dzivibas
procesi
1.3. Nosaka Méness fazi attéla. Zeme un tas 11.35. Il
vieta Visuma
1.4. Izvélas ierici tilpuma mérisSanai. Vielas un 10.8. I
materiali 10.9.
1.5. Izprot, ka, mainoties trauka formai, Vielas un 11.57. I
Skidruma tilpums nemainas — 1 punkits. materiali
1.6. Izprot pétijuma struktdru — Vide 10.5. 1]
1 punkts 12.7.
1.7. Izprot dzivnieku dzivibas Organismi 11.2. Il
uzturéSanas nosacijumu saistibu ar augu | un dzivibas 11.5.
dzivibas procesiem. procesi
1.8 Zina dienas un nakts mainas céloni. Zeme un tas 11.32. Il
vieta Visuma
1.9. Zina kukainu attistibu. Organismi 11.15. I
un dzivibas
procesi
1.10. Novérté materialu izmantoSanas Fizikalie 11.93. Il
iesp€jas elektriskas stravas vadiSanai. procesi 11.72.
2. 2.1. Zina par berzes spéku — 1 punkits. Fizikalie 5 11.90. I
procesi
2.2. Zina, kas ir trddéSana — 1 punkts. Vielas un 11.68. I
materiali
2.3. Zina, kas ir horizonts — 1 punkts. Zeme un tas 11.29. I
vieta Visuma
2.4. Zina, kas ir Skidums — 1 punkts. Vielas un 11.57. I
materiali
2.5. Zina, ka $0nas uzbavi var pétit ar Organismi 10.9. I
mikroskopu — 1 punkits. un dzivibas
procesi
3. Atpazist pienémumu — 1 punkts. Organismi 1 11.15. Il
un dzivibas 10.5.
procesi
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4. 4.1. Zina temperatiru, kura ddens maina | Vielas un 11.66. I
agregatstavokli — 1 punkts. materiali
4.2. Zina Gdens varisanas temperatiru — | Vielas un 11.62. I
1 punkts. materiali
4.3. Prognoze vielas 1pasibas mainas Vielas un 10.10. Il
temperatdras ietekmé — 1 punkts. materiali 11.66.

5. Izmantojot simbolus, uzzimé sléguma Fizikalie 11.94. Il
shému — 1 punkts. procesi

6. 6.1. Izprot, kas ir fizikala parvértiba — Vielas un 11.70. 1]
1 punkts. materiali
6.2. Izprot atkritumu parstrades pozitivo | Vide 12.4. 1]
ietekmi uz vidi — 1 punkts.

7. Parveido tabulas datus grafika — Zeme 11.52. I
1 punkts. 10.14.

8. 8.1. Formulé pétamo jautajumu — Fizikalie 10.5. 1]
1 punkts. procesi
8.2. Zina, ka ticamu datu ieguvei 10.3. Il
mérijumus atkarto vairakas reizes —
1 punkts.
8.3. Izvélas atbilstoSas mérierices — 10.9. I
1 punkts. 11.92.

9. Izprot séklas pielagotibu vairo§anas Organismi 11.5. I
apstakliem — 1 punkts. un dzivibas 11.10.

procesi

10. 10.1. lzvérté informaciju, atpazist datu Zeme un tas 10.19. 1l
attélojumu grafika — 1 punkts. vieta Visuma 11.32.
10.2. Skaidro likumsakaribu par Saules Zeme un tas 10.17. 1]
augstumu virs horizonta — 1 punkts. vieta Visuma 11.32.

11. Zina, ka tauprt energiju — 1 punkts. Vide 12.6. I
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